

-----春天里-----

春天的日子里

希望赫城校区 暨南中文五年级 王昱茜
指导老师 褚彤

春天到了,五颜六色的花朵开始绽放,清晨的鸟鸣声格外清脆。我在花园里看见一只蝴蝶从一朵花跳到另一朵花。天空晴朗,清风习习,处处洋溢着祥和的气氛。

春暖花开的季节里,鲜花盛开,有玫瑰、郁金香、雏菊、百合和风信子。春天还有丰富的水果和蔬菜,非常新鲜。美丽的春天带来了幸福和快乐,让我们的思想有创造力,身体有能量,充满信心。每年春天的时候都有很多活动。人们旅行或长假,孩子们喜欢野餐和玩耍,这是最美的季节,象征着爱、希望、青春和成长。

春天是一年中最好的季节,气候宜人,无论你在何处,这个季节都会给你带来幸福和快乐。它被称为季节之王。



樱桃树和蓝松鸦

希望赫城校区 阅读写作学分班 王璐璐
指导老师 程京林

寒冷的冬天走了,美好的春天到来了。树上的花朵都开了,可爱的小动物也从它们的窝里钻出来了。我们能听到各种鸟儿在树林里唱歌,雨慢慢地从天上落下来,湿漉漉的草地上开出一些不知名的小花。

我家屋外有一棵樱花树。现在刚开始开花,到了三月底,树上会开满了花。春风一吹,漂亮的粉色花瓣就轻轻地从树上飘落到树下的土地上。很快地上就铺上了满满一层的花瓣,像一床粉色的被子。不久,树上会长出好多好多樱桃。可爱的小鸟都会飞到我们家的樱花树上吃新鲜的樱桃。有一种鸟我特别喜欢,叫做蓝松鸦。它们的身体的颜色是蓝色的,脸和肚子上有一片白。尾巴和翅膀像一片片蓝色的瓷砖。每一块“瓷砖”又有不同的花纹很特别。去年,我家的樱桃树上住了一家蓝松鸦。它们不仅搭了窝,还生出了三只小鸟。小鸟长大了飞走了,可是我还是盼望它们有一天能回到我们的樱花树上。

春天真是一个很美好的季节。

西班牙游记

希望泰城校区 小记者班 唐稼祺
指导教师 陆强

假期来了,我们一家人要去西班牙旅游。一下课,爸爸就来学校接我,我们直接从学校开车到了机场,在那里朋友家会合一起上飞机去西班牙。我们飞往西班牙的行程需要在纽约倒一趟飞机,然后从纽约直飞西班牙的首都马德里。飞往纽约的飞机又小又脏,票价三百多美元,又贵又不太划算。好在航班只有两个小时就到了纽约,在纽约我们转机上了飞往马德里的飞机,这架飞机宽敞舒适,上了飞机我就开始睡觉。

十个小时后,我们顺利抵达马德里机场。从机场出来后,我们一家坐出租车到了酒店。下飞机后我觉得非常累,于是就在酒店睡觉。家人们则去逛酒店对面的市场。一觉醒来,父母和弟弟都回来了。第二天,我们去看马德里的皇宫。虽然我们都不会说西班牙语,听不懂导游的讲解,也看不懂文物的说明,我还是非常喜欢极具历史意义的皇宫。在

皇宫里面,我了解了西班牙各个朝代国王的名字和他们在历史上的地位。除了对西班牙历史有更深刻的了解外,我还看到了很多精美的皇家神器,比如金碗,铁剑等等,还看到了好几件华美的国王的衣服。

西班牙没有美国富裕,在马德里街上的商店的店面看着都比在美国的商店的店面旧,大街上跑的车也都比美国旧。虽然西班牙没有美国强盛,但这两个国家的历史是一脉相承。在英国成为海上强国之前,西班牙就是海上的超级霸主,而现在美国是海上强国。西班牙有很多城市,我们离开了马德里后又前往了托莱多。托莱多与马德里的区别很大,因为这座城市有更多穆斯林文化色彩。虽然西班牙地处欧洲,但是它深受非洲和中东文化的影响。能够来到西班牙旅游,了解不同的文化和历史,真的很有意思!

春假游乐高乐园

希望赫城校区 暨南中文六年级 马悦妍
指导老师 张静

春假爸爸带我和我弟弟去了乐高乐园。乐高乐园里有很多好玩的东西。园里有:The Ninjago Ride, The Dragon, The towerClimbing tournament, Dragon's Apprentice, Driving School, Anchors Away, Brick Party, 还有很多别的项目。乐高乐园的边上有一个酒店,是为了方便游客吧。

乐高乐园分成了七个部分: Bricktopia, Lego city, Lego castle, Lego pirates, Brick Street, Lego ninjago world, 和 Miniland. Bricktopia 有很多 build your own lego 的地方。Miniland 有 mini 乐高做的城市,很有趣。

我在乐高乐园玩儿得很开心。乐高乐园的七个部分都很有趣。乐高乐园里有很多用乐高做的东西,像人和动物。乐高乐园很大,一天根本玩儿不够。我非常喜欢来这里玩。

乐高乐园的七个部分都很有趣。乐高乐园里有很多用乐高做的东西,像人和动物。乐高乐园很大,一天根本玩儿不够。我非常喜欢来这里玩。

写给爸爸妈妈的一封信

希望西城校区 暨南中文二年级
指导老师 许海逢

吴启龙

刘孝文

亲爱的爸爸妈妈: 请不要再叫我小宝宝,我已经长大是个小学生啦。以前,我只知道把玩具到处丢,也不知道要好好学习中,现在我把自己把东西收拾好,还要认真学习中文。

爸爸妈妈,我真的长大了,请你们放心吧。

你们的儿子: 启龙 三月二十七日

周一嘉

亲爱的妈妈: 请不要叫我小嘉嘉了,因为我已经不是什么都不懂的小孩子,现在我长大了。以前学中文,在家您要教我怎样完成中文功课,可是在我可以自己完成啦!

谢谢妈妈。我爱您。

您的儿子: 一嘉 三月二十七日

亲爱的妈妈爸爸: 以前,我每天起床爸爸会给我刷牙,妈妈会给我洗脸。现在这些我都学会自己做了,我还会自己学习中,请妈妈爸爸放心,我真的长大了,我自己的事情可以自己独立去做啦。

你们的儿子: 孝文 三月二十七日

宋天智

亲爱的爸爸妈妈: 请你们放心吧,我长大了。我不再是每天只知道玩的小孩子,我是小学生了。我会自己坐车去学校,我会一个人吃饭。以前,我不会照顾我的小狗,现在我知道要怎样去爱护它。我还会自己学中文做作业了。

你们的儿子: 天智 三月二十七日

-----游记-----

春假之旅-佐治亚州的海边

希望赫城校区 暨南中文六年级 余擒之
指导老师 张静

今年春假,我们一家去了 Savannah, GA. Savannah 位于佐州东北,是在 Savannah River 入海口往西的一座美丽的海滨城市。它有很长的历史,它是佐州的第四大城市,而且它还是佐州的首府。这里的树跟别的地方不相同,大多是榕树。这儿的榕树和我们维吉尼亚的高大橡树不大一样。榕树比橡树矮,它的粗枝几乎都是横着长的,好象一把大自然的雨伞。榕树上还会长“胡须”。其实这些是它的气根。气根可以吸收空气里的水分,而南方空气湿度大,树上的“胡须”就可以为树“喝水”了。因为这里到处都是长得像雨伞的榕树,就形成了一条条林荫道。太阳大的时候,在林荫道上行走,可以享受免费的遮荫;下雨的时候,在林荫道上漫步,可以体验无偿的挡雨。高大的货车都往往因为车顶太高而无法前行,给了小车一个属于自己的空间。

Savannah 的东边有一个小岛,名叫 Tybee Island. Tybee Island, 是 Savannah 的主要的海滩。Tybee Island 的水虽然没有很绿,也没有很蓝,但还是散发着美丽。春假时节正值涨潮,海滩也比较窄。Tybee Island 上有两个海滩:北海滩和南海滩。北海滩靠近 Savannah River 入海口,人比较少,晚上看夕阳比较好。南海滩人山人海,有一个伸进海里四百八十九米长的钓鱼码头。我们还经常去钓鱼码头看日出。

想观日出,必须早早起床,否则人多,还看不到日出。日出前的海滩一切是那么静悄悄的。然后,太阳就像一个红红的火球从海天的边缘慢慢吞吞地升起。一会儿,太阳就完全跃出地平线。金灿灿的阳光照耀在灰色的波浪上,为长长的海滩增添了一道美丽的风景。慢慢地太阳告别了我们,游离在白白的云彩里。Savannah 的海鲜也很好吃。刚进 Tybee Island 的地方,在一个小溪边有家海鲜餐馆,名叫 The Crab Shack,是一家很

不错的餐馆。我们找了一个在棚子底下临近水边的桌子。点了小龙虾、螃蟹腿、大虾、河蚌、玉米、香肠和土豆。小龙虾味道鲜美,螃蟹腿口感极佳,大虾色香味俱全,河蚌肉质紧实,玉米香甜可口,香肠味道十足,土豆软糯软糯的,我们一家都吃得津津有味。

Savannah 有一家有名的冰淇淋店,名叫 Leopold's Ice Cream. 这家店出产各式各样的冰淇淋,最拿手的就是柠檬味。这家店的冰淇淋清香可口,甜而不腻,其它店的冰淇淋都比不上。但是去这家店必须要早去。它十一点开,我们十点五十分到达,店前已经排起了一个差不多二十个人的长龙。如果你晚点来,可能就要等半小时或甚至是一小时。

这次去 Savannah 的旅程在我脑海里留下了深深的记忆。美丽的风景,诱人的美食以及多种口味的冰淇淋,诸多等等,都留在我的记忆中。我以后还会再来的!期盼中!

-----第一次-----

第一次滑雪

希望泰城校区 小记者班 陆禾静
指导教师 陆强

一月底学校放假,妈妈开车带我们家和朋友家一起去宾州的白瀑布滑雪度假村去滑雪。到了滑雪场,我们先租了滑雪靴,滑雪板和滑雪杖。我们都穿得厚厚的,还戴上了滑雪眼镜。十点钟,我们准时赶到了给初学者开的滑雪课。

滑雪课开始的时候,老师先跟大家解释怎么穿滑雪板。滑雪板分成两片,左右脚各一片。长长的滑雪板的中间上两个固定器,靠前的卡住滑雪靴的前部,后面的固定器卡住脚跟部分确保滑雪板不会脱离滑雪靴。固定滑雪靴的时候,把靴子顶到前面的固定器,然后脚跟踩到后面的固定器上,再把小扳手压下去,靴子就固定好了。

大家都穿好滑雪板以后,老师让同学们都走到一个小坡上站在一排,然后给学生们讲解滑雪时改变方向的要领。他说要把腿蹬地,人感觉要跳起来但是没有跳起来,然后就可以转方向了。转弯时还要注意重心的控制,比如要右转的时候重心就要在左脚,左转的时候重心就要在右脚。大家都按照老师的说明进行练习后,就踏着传送带上了一个陡一点的坡,这个坡对一般的滑雪爱好者来说是很容易滑的,但对我们初学者来说却不一定。

到这个小小的坡顶,我低头往下看,觉得坡底地离我很远。大家出了传送带后就站在了坡上,从坡上望下去,传送带的右边是是上山的缆车。老师先给大家做示范,他沿着坡的右手的方向滑了下去,很快他就滑到了滑雪缆车下面就停了下来。接着我们接二连三的都滑到了他停的地方。等大家都下来后,然后老师又滑到坡的左边停住,我们就从刚才的地方滑到了老师的地方。老师是沿着之字形的路线滑下了山坡,我们也跟着老师沿着之字形的路线滑了下去。到了坡的下面,大家又上了传送带上坡,然后再慢慢地滑了下去。就这样我一遍遍上了传送带,一遍遍再慢慢滑下山坡山,反复练习,最终学会了滑雪。

种葱的乐趣

希望西城校区 马立平六年级
黄淳
指导老师 杭铭

葱是一种植物,葱也是一种食材。生的葱是辣的,但是要是煮熟了,就会变得不辣。我的院子里有葱,今天这个故事就是关于我第一次种葱的经验。

几年前,有一天,我在超市里走着,看见地上有一个掉下来的葱白。我问了收银员,她说那个葱白我可以免费拿走。我很高兴,我想到了一个好主意,我可以种那棵葱。回家以后,我把葱放到了一个用过的水瓶里,并浇上水。

第二天,我跑到葱旁边,那根葱长根了,还长得非常快。又过了几个星期,我们就可以吃到绿色的葱叶子了,我尝了尝,非常好吃!比商店里卖的好吃多了!我再把吃剩下的葱白种上。又过了好几天,这次比上次长得快多了,很快我又吃上了葱。

冬天的时候我就把葱拿到房子里,所以葱不会冻着。几年过去了,我已经种下了好几十根葱了,种葱给我带来了很大的乐趣。

我的故事讲完了,现在我告诉你怎样种葱。一,从葱白五厘米处切下来。二,把葱白放到很浅的水里。三,过几天,把葱种到一个花盆里。接下来你就等着吃新鲜的小葱了。

希望你和我一样,喜欢这既能吃又能带给你乐趣的小葱。

